



Первый заместитель руководителя Следственного управления провел прием граждан

12.11.2015 Первый заместитель руководителя Следственного управления Николай Семенович Шаронов провел личный прием граждан в аппарате Следственного управления.

На прием обратились шесть граждан. Граждане обращались по вопросам расследования уголовного дела, проведения процессуальных проверок, трудоустройства в органы СК России. Всем обратившимся на личный прием гражданам будут даны письменные ответы.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/988492>